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Proiect
DECIZIE 
nr. 02/04 

din 01.04.2026

Cu privire la aprobarea implementării proiectului 
„Integrarea perspectivei de gen în prestarea 
serviciilor publice locale în Europa de Sud-Est prin 
intermediul NALAS”, din oraşul Cimişlia

în temeiul prevederilor art. 14, alin (2), lit. o 1) al Legii nr. 436/2006 privind administraţia 
publică locală, art. 5, 7 al Legii nr. 239/2008 privind transparenţa în procesul decizional, în scopul 
implementării proiectului „Integrarea perspectivei de gen în prestarea serviciilor publice locale în 
Europa de Sud-Est prin intermediul NALAS”, din oraşul Cimişlia, finanţat din mijloacele 
financiare al Reţelei Asociaţiilor Autorităţilor Locale din Europa de Sud-Est (NALAS) în 
parteneriat cu Congresului Autorităţilor Locale din Moldova (CALM), Consiliul orăşenesc 
Cimişlia, DECIDE:

1. Se aprobă implementarea proiectului „Integrarea perspectivei de gen în prestarea serviciilor 
publice locale în Europa de Sud-Est prin intermediul NALAS”, din oraşul Cimişlia.

2. Se aprobă cofinanţarea în mărime de 21520 lei, echivalentul a 1080 Euro, pentru 
implementarea proiectului „Integrarea perspectivei de gen în prestarea serviciilor publice 
locale în Europa de Sud-Est prin intermediul NALAS”, din oraşul Cimişlia.

3. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina, Viceprimarul în domeniul 
economic - Dorin COROIAN, şi a specialiştilor în scrierea proiectelor şi atragerea investiţiilor 
Cristina Harabajiu şi Maria-Emilia Iurovschi.

4. Prezenta decizie se publică în Registrul de Stat al Actelor Locale, pe pagina oficială a 
Primăriei oraşului Cimişlia, se aduce la cunoştinţa persoanelor vizate şi poate fi contestată la 
Judecătoria Cimişlia (or. Cimişlia, str. C. Stamati; 1) în termen de 30 de zile de la data 
publicării în Registrul de Stat al Actelor Locale

Proiect iniţiat de primar 

Avizat:
Secretara Consiliului 

Jurist

Sergiu ANDRONACHI

Cristina PINZARI

Ion SECARA
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Notă informativă
La Proiectul de Decizie nr. 02/04 din 01.04.2026 

“Cu privire la aprobarea implementării proiectului „Integrarea perspectivei de gen în prestarea 
serviciilor publice locale în Europa de Sud-Est prin intermediul NALAS”, din oraşul Cimişlia”

Oraşul Cimişlia a fost selectat în calitate de localitate pilot în cadrul proiectului „Integrarea 
perspectivei de gen în prestarea serviciilor publice locale în Europa de Sud-Est prin intermediul 
NALAS”.

în acest context, în perioada 26.01.2026 -  06.02.2026, a fost realizat un sondaj de opinie prin 
intermediul platformei Google Forms. La sondaj au participat 252 de respondenţi (femei şi bărbaţi) 
din oraşul Cimişlia, reprezentând diverse grupe de vârstă şi categorii sociale.

Chestionarul utilizat a fost elaborat şi aplicat în conformitate cu metodologia „Gender Integration 
into Local Service o f Public Spaces Arrangements”, instrument recunoscut la nivel european 
pentru integrarea perspectivei de gen în planificarea şi furnizarea serviciilor publice locale.

în baza rezultatelor obţinute, precum şi a opţiunii majoritare exprimate de comunitate (137 de 
respondenţi, ceea ce constituie 54,4%), Primăria oraşului Cimişlia propune implementarea 
proiectului de reabilitare a „Scuarului Copilăriei” ca spaţiu public incluziv, adaptat nevoilor 
diferitelor grupuri de utilizatori -  femei, bărbaţi, copii şi tineri.

Proiectul prevede următoarele intervenţii principale:

• instalarea echipamentelor de fitness accesibile pentru diferite categorii de vârstă;

• reabilitarea terenului de fotbal.

Implementarea acestui proiect va contribui la crearea unui spaţiu public sigur, accesibil şi incluziv, 
promovând participarea activă a comunităţii şi un stil de viaţă sănătos.
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Fig: 2 Design grafic al proiectului „Scuarului Copilăriei”, ca spaţiu public incluziv şi 
multifuncţional.

Fig: 3 Spaţiul din Scuarul Copilării unde urmează a fi instalate echipamentele de fltness.

Nr. Descrierea Cost, MDL Cost, EUR Finanţat

1 Echipament de fltness:
AB Bench & Hyperextension 51080 2570 CALM/NALAS
Combined Exerciser 71400 3580 CALM/NALAS
Total Echipament complet de 
fltness

122480 6150

2 Reabilitarea terenului de fotbal: 46205 2320 CALM/NALAS
Nisip de cuarţ spălat şi cernut 21520 1080 Primăria Cimişlia
Total Reabilitarea terenului de 
fotbal

67725 3400

Costul total al proiectului: 190205 9550

Fig:4 Tabel privind lista echipamentelor lucrărilor care urmează a fi realizate în cadrul 
proiectului.

Costul total al proiectului este de aproximativ 190.205 lei (9.550 euro) din partea finanţatorului 
8400 Euro echivalent a 168.310 lei oferit de Reţeaua asociaţiilor autorităţilor locale din Europa 
de Sud-Est ( NALAS) în parteneriat cu Congresului Autorităţilor Locale din Moldova (CALM).

Din această sumă, Primăria Cimişlia contribuie cu 21.520 lei (1.080 euro) drept cofmanţare pentru 
reabilitarea terenului de fotbal. Aceasta reprezintă aproximativ 11,3% din costul total al 
proiectului, restul de 88,7% fiind acoperit de CALM/NALAS.

Specialist în scrierea proiectelor 
şi atragerea investiţiilor m y,'4- Cristina HARABAJIU
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